

倒车“倒栽葱”，掉下六米高台

车竖在别人家窗户上，女司机和这家人都吓坏了



车倒栽葱竖在路上。

本报泰安10月24日讯(记者 张伟
见习记者 宁博) 23日晚10点40分左右,泰安温泉花园小区,一名女士倒车时误操作,从6米高平台掉下。除车辆及一居民家窗户受损外,幸好没有人员受伤。

23日晚10点40分左右,温泉花园小区南侧,董先生妻子正在家中洗脚,突然听见一声闷响,紧接着听到有玻璃破碎的声音,回头发现自家客厅窗户玻璃碎了一地,窗框损坏,窗户外立着一个“庞然大物”。“当时她吓得两腿发软,现在想起来都有些后怕。”董先生说,事发时楼前过道没有行人,车辆也是尾部向下立在窗户前,所以没有造成人员受伤。“车上有个女士,当时也吓得不轻。”

不仅仅是董先生家属吓了一跳,就连居住在附近的陈先生说到这儿也心有余悸。“昨天晚上10点四十左右,我躺在床上玩手机,突然听到一声巨响,以为地震了,赶紧跑出来。”陈先生说,他跑出来

以后,发现一辆车“倒栽葱”一样立在温泉花园小区南侧的一处窗户上。“可能是倒车的时候,油门当做刹车了,下去之前还撞到上面台子停的一辆小车,然后直接倒冲下去了。”

24日中午12点半,齐鲁晚报泰安融媒记者在事发现场看到,事故车辆为一辆黑色帕萨特,吊车正在现场救援,随着轿车的慢慢升空,地上遗留一些车体碎片,轿车后挡风玻璃及保险杠损坏严重。从轿车掉下位置到温泉花园小区南侧护栏,有近6米高。南侧护栏被撞坏之后,留有一个四五米宽的豁口,帕萨特轿车的车主及亲属,购买了彩旗及反光贴,在该处设置警示区域。

“姊妹俩一个驾车,一个在旁边看着倒车,估计是误操作了,出了事故。”现场一名知情者介绍,帕萨特轿车向后撞了一辆奇瑞轿车,随后轧过高10多公分的水泥台面,掉了下去。

货车夜停应急车道 司机呼呼睡大觉

本报泰安10月24日讯(记者
王雅春 通讯员 王磊)

10月18日晚22时,泰安高速交警支队新泰大队民警在泰新高速巡逻时,发现一辆货车停在应急车道,司机在车内“呼呼”大睡,经检查此车还涉嫌超载,民警给予其处罚。

民警在巡逻时,一辆货车停在应急车道,未开启任何灯光,也未放置任何安全警示标志。民警立即停车上前查看,敲了好一会车门,司机才起身应答。问其为何将车停在应急车道时,司机师傅借口说,走到半路突然发现钱没带够,想

着反正收费站也出不去了,索性就先睡一觉。于是选了个“安全”的地方,就将车停下睡起了大觉。

民警对其进行法制教育,耐心讲述了高速公路夜间违法停车的危害性和严重性,并依法给予驾驶证记6分、罚款200元的处罚。

随后民警引导货车来到收费站,经核实,这辆货车载物超过核定载质量30%以下,民警依法给予其驾驶证记3分、罚款200元的处罚,并要求其转运多余货物,消除违法行为。

妇科专家做客空中诊室

本报泰安10月24日讯(记者
赵发宁) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周三继续开诊,泰山医学院附属医院主任医师、教授迟晓红,将对女性宫颈方面的疾病等进行讲解。

宫颈癌是较为常见的妇科恶性肿瘤,近年来,其发病有年轻化的趋势。迟晓红教授从事临床工作二十余年,具有扎实

的理论基础和较丰富的临床经验,主要从事妇科肿瘤、妇科内分泌疾病诊断治疗。

本期“空中诊室”栏目时间:10月25日上午9:30-11:00,读者可拨打健康热线18653881098,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱419815216@qq.com。